

总统下令不要急于审议修改《刑事法典》 应广泛听取社会意见 推迟一两年才通过



2019年9月23日星期一，大学生在国会大院前抗议修改刑事法典（KUHP）。

（本报讯）总统佐科维已下令法律和人权部推迟审议《刑事法典》的修订，原因是担心其不自由的条款。

“我会告诉法律和人权部不要急于求成。他们需要听取公众的更多愿望，”佐科维在周三与媒体领导人的会议上说。

佐科维正在回答一个关于公民社会团体认为在殖民时代刑法修正案中的匆忙过程的问题。

该部上周刚刚向负责法律事务和人权的国会第三委员会提交了最新版本的法案草案，声称它淡化了一系列被广泛认为是严厉的规定。但批评人士说，它们基本上完好无损。

立法者目前处于长达一个月的休会期，尚未讨论该法案草案。第三委员会此前一直计划在8月中旬开始的下届会议上听取各派对政府提出的改变的意见。

来自从业党（Golkar）的第三委员会副主席 Adies Kadir 周四表示，他尚未听到有关总统指示的此类信息。但他承诺立法者会听到公众的声音。

“我们希望谨慎地讨论该法案并听取公众意见，特别是关于14个关键议题。我们需要根据当前情况调整它（殖民时代的刑事法典）。该法案对于我们刑事司法系统的发展来说太重

要了。”他说。“我们希望每个人，从法律从业者、宗教和土著领袖到院士，都为第三委员会提供意见。”Adies 指的是14个备受争议的话题，这些话题是学生示威活动的核心，导致该法案在大约三年前推迟通过。

法律和人权部副部长 Edward “Eddy” OS Hiariej 此前告诉立法者，政府在去年对最新法案草案进行修改之前，已经收到了一系列公众咨询的反馈。但Adies 周四表示，立法者发现“仍有许多公众不了解法案草案的细节”。

“因此，总统所说的话，如果属实的话，与第三委员会的立场是一致的——我们不想在没有听到公众愿望的情况下匆忙审议，”Adies 说。

该法案的最新变化仍然包括一些有争议的条款，从将侮辱总统定为犯罪到通奸和同居，尽管政府声称它已经软化了这些条款。

活动人士和专家表示，这仍可能限制公民自由。他们此前还指责政府不让公众看到该法案草案。媒体联系的其他一些立法者要么拒绝置评，要么表示他们尚未听说佐科维的言论。

2019年底，佐科维呼吁立法者在公众强烈反对后推迟审议该法案，几天后国会同意推迟通过该法案。当时，学生、活动人士和公众

认为该法案过于涉及公民的私人生活，限制了言论自由和隐私权。

Adies 说，如果在任期内通过该法案，他们足够的时间到2024年年中。“我想说两年的时间对于决策者和公众来说已经足够了，可以一起讨论这项法案，这样我们就有了自己的具有印尼特

色的刑法，”他说。

这与副部长 Eddy 此前的建议形成鲜明对比——政策制定者将寻求至少在今年年底之前完成审议。

此前，来自第三委员会几个国会派别的议员曾表示，他们可能希望尽快结束审议。例如，来自Gerindra党

的 Habiburokhman 上周表示，该法案的审议时间过长。他建议该法案的反对者可以在该法案获得通过后向宪法法院提出质疑。与此同时，执政的印度尼西亚斗争民主党（PDI-P的Johan Budi 本周早些时候强调了通过该法案的紧迫性，同时他也承认在此过程中需要适应公众舆论。（莉丽）

G20财长会议在巴厘岛开会讨论经济挑战 耶伦指责俄罗斯 会议致力解决饥饿与贫困

（本报讯）美国财政部长耶伦（Janet Yellen）周四表示，俄罗斯在乌克兰的战争对全球经济构成最大威胁。20国集团财政部长正在巴厘岛准备开始会谈。

在世界正努力从新冠病毒大流行中恢复过来的时候，莫斯科的入侵导致通货膨胀飙升，危及过去两年的成果，并威胁到普遍的饥饿和贫困。

“我们今天最大的挑战来自俄罗斯对乌克兰的非法和无端战争，”她在周五和周六的财长和央行行长会议前表示。

她补充说：“我们在世界每个角落都看到了这场战争的负面溢出效应，特别是在能源价格上涨和粮食不安全加剧方面。”

“国际社会必须保持清醒，让普京为他的战争造成的全球经济和人道主义后果负责。”

耶伦表示，她将继续在会议上向G20盟友施压，要求对俄罗斯

石油实行价格上限，以扼杀普京的战争资金，并向莫斯科施压以结束其入侵，同时降低能源成本。“价格上限 [...] 是我们最强大的工具之一，”她说，并补充说，价格上限将剥夺普京“他的战争机器所需的收入”。

她表示希望印度和中国加入这样的上限，称这对全球消费者的价格施加下行压力“符合他们自己的利益”。但她拒绝透露西方官员是否会在俄罗斯官员发表讲话时举行集体杯葛，就像他们在4月份在华盛顿举行的G20会议上所做的那样。

“这不能像往常一样，”她说。“我可以告诉你，我当然可以期望以最强烈的措辞表达我对俄罗斯入侵的看法 [...] 谈论它对乌克兰和整个全球经济的影响并予以谴责。”“我的许多盟友也会这样做。”

全球前景“黯淡”

俄罗斯财政部长将不会参加巴厘岛会谈，而是在网上发表讲话，一周前，俄罗斯外长拉夫罗夫（Sergei Lavrov）

发现自己在莫斯科军事袭击方面批评的人数超过了G20同行。

耶伦的言论与国际货币基金组织总裁的言论相呼应，后者周三表示，由于莫斯科的入侵，全球经济前景“显着暗淡”，而就在几个月前，该组织下调了对2022年和2023年的全球增长预测。国基会总裁 Kristalina Georgieva 在本周末会议前发表的一篇文章中表示，国际货币基金组织“预计2022年2023年全球增长将进一步下调”。

她写道，由于食品和能源价格上涨，“社会不稳定”的风险也在增加。但周三俄罗斯和乌克兰在土耳其举行了自3月以来的首次直接会谈，就一项旨在缓解因黑海谷物出口受阻而造成的粮食危机的协议进行直接会谈后，打破僵局的努力取得了实质性进展。

联合国秘书古特雷斯在下周计划举行的另一轮会谈之前称其为“减轻世界各地人类苦难和减轻饥饿的希望之光”。（莉丽）